

第一届全国博士后创新创业大赛

第一届全国博士后创新创业大赛圆满闭幕

现场签约项目意向合作金额超11亿元

人力资源和社会保障部 广东省人民政府 召开战略合作联席会议

羊城晚报讯 记者高焱、张闻、周聪、郭思琦报道：12月20日，第一届全国博士后创新创业大赛闭幕式在广东省佛山市举行。

本届大赛于12月18日开幕，以“博采科技精华 创新引领未来”为主题，共设创新赛、创业赛、海外（境外）赛和揭榜领题赛四个组别。

共产生57个金奖、91个银奖、125个铜奖。大赛期间，还设置了近9000平方米的博士后工作成果展示专区。

办了博士后人才交流与科研成果转化对接活动，提供2000多个优质岗位，达成工作意向上千人次。

人力资源和社会保障部、广东省人民政府召开战略合作联席会议，总结推进粤港澳大湾区建设战略合作和补充协议签署以来工作进展情况。

人力资源和社会保障部党组书记、部长张纪南，广东省委副书记、省长马兴瑞出席会议并讲话。

人力资源和社会保障部副部长汤涛主持会议，广东省副省长王耀南出席会议。

博士后“双创”大赛最终结果揭晓

广东 获47枚奖牌 位列全国第一

羊城晚报讯 记者张闻、高焱、周聪、郭思琦报道：12月20日晚，第一届全国博士后创新创业大赛闭幕式在广东省佛山市举行。

本届大赛将赛事选择在广东佛山举行。广东作为东道主，为大赛的高质量举办作出突出贡献。

题”赛项，23个项目需求的金银铜奖全部产生。大赛还邀请15个未入围决赛的技术需求项目和53个应征团队现场对接。

此外，本次大赛同步举办博士后工作成果展、博士后人才交流和科研成果转化对接活动。

并邀请美的集团中央研究院、海天味业、佛山照明等近百家佛山企业参加现场交流对接。

强化企业创新主体地位，建立健全种业研发激励机制，着力构建市场导向、政府参与、产学研深度融合的种业创新体系。

省政协召开专题协商会，围绕“推进种业振兴行动，夯实农业现代化根基”协商议政 建立健全种业研发激励机制

人社部专业技术人员管理司司长李金生表示，这次大赛“四个赛项”“八个赛道”共吸引5000多个团队、24万人报名参赛。

本次大赛将赛事选择在广东佛山举行。广东作为东道主，为大赛的高质量举办作出突出贡献。

题”赛项，23个项目需求的金银铜奖全部产生。大赛还邀请15个未入围决赛的技术需求项目和53个应征团队现场对接。

此外，本次大赛同步举办博士后工作成果展、博士后人才交流和科研成果转化对接活动。

并邀请美的集团中央研究院、海天味业、佛山照明等近百家佛山企业参加现场交流对接。

强化企业创新主体地位，建立健全种业研发激励机制，着力构建市场导向、政府参与、产学研深度融合的种业创新体系。

省政协召开专题协商会，围绕“推进种业振兴行动，夯实农业现代化根基”协商议政 建立健全种业研发激励机制



第一届全国博士后创新创业大赛闭幕式现场 主办方供图

记者探营大赛现场 选手总结经验 企业抓紧对接

羊城晚报讯 记者张闻、周聪、郭思琦、高焱报道：12月20日是首届全国博士后创新创业大赛最后一天，记者探营现场发现，不少企业和团队正抓住活动的尾声加紧联络。

“对团队来说，能进入这样规模大、层次高、覆盖广的赛事决赛，和这么多团队同场竞技，实在是太荣幸了。”广州市华奕电子科技有限公司潘诗杰作为选手参加了本次创新创业大赛揭榜领题赛

青年博士后风采



随着科技的不断进步，人工智能技术广泛应用于各个领域。在全国博士后创新创业大赛上，来自深圳大学的90后博士后苗霄宇展示了自己的科研项目“SWARM智能医疗辅助诊断平台”。

90后博士后苗霄宇：未来，让人工智能为你看病

羊城晚报记者 周聪 郭思琦 张闻 高焱

苗霄宇是一名出生于1992年的南方姑娘。在新加坡结束6年的求学生涯后，毅然选择回国发展，并将目光投向粤港澳大湾区。

广东省市场监管现代化“十四五”规划助推“双区”、两个合作区建设

支持横琴前海实行市场准入特别措施

羊城晚报讯 记者丁玲、薛仁政报道：近日，广东省人民政府新闻办公室举行了《广东省市场监管现代化“十四五”规划》（以下简称《规划》）新闻发布会。

对市场主体实施“承诺即入制”

《规划》设置了服务“双区”建设专章，推动广东建立与港澳衔接、与国际接轨的监管标准和制度规范。

西安-东莞关联疫情 续发传播风险较高

12月20日，国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙在国务院联防联控机制新闻发布会上表示，目前全国疫情形势总体平稳。

其中，内蒙古满洲里关联疫情已基本控制。浙江绍兴疫情发展态势趋缓，疫情外溢风险降低。浙江宁波和杭州、上海、江苏、安徽等地疫情基本得到控制。

东莞昨日新增本土确诊病例6例 均在纳入集中隔离的密接中发现

羊城晚报讯 记者张华、余燕红、通讯员粤卫信、粤疾控报道：记者从广东省卫生健康委获悉，12月20日0—24时，全省新增本土确诊病例6例，东莞报告，均在纳入集中隔离的密接中发现。

西安-东莞关联疫情 续发传播风险较高 中高风险地区人员明年元旦春节严格限制出行

宝”绿码。边境口岸防控方面，对离开陆路边境口岸城市人员，要求道路客运和客运站经营者严格查验48小时内核酸检测阴性证明。

引导务工人员错峰返乡返岗

国务院联防联控机制综合组研判国内外疫情防控形势，总结前期节假日疫情防控的经验做法，梳理近期我国多起聚集性疫情处置经验教训，制定了《2022年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作方案》（以下简称《工作方案》）。

其中，在强化人员安全有序流动方面，《工作方案》提出严格人员出行要求：中、高风险地区及所在县（市、区、旗）人员严格限制出行。中、高风险地区所在市的其他县（市、区、旗）人员非必要不出行，确需出行的须持48小时内核酸检测阴性证明。

全省新增境外输入确诊病例4例，均为广州报告，分别来自孟加拉国、哈萨克斯坦、刚果（金）和喀麦隆。新增境外输入无症状感染者3例，广州报告1例，来自孟加拉国；佛山报告2例，分别来自沙特阿拉伯和秘鲁。新增出院6例，目前在院81例。

中共广州市委十一届十六次全会 12月24日召开

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员史伟宗报道：日前，广州市委常委会会议研究决定，中国共产党广州市第十一届委员会第十六次全体会议将于12月24日召开，会期1天。

本次全会的主要任务是：学习贯彻党的十九届六中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，全面落实市委常委会2021年工作报告，全面落实市委常委会2021年工作报告，全面落实市委常委会2021年工作报告。

同时，聚焦市场监管重点领域，推进大湾区标准化体制机制改革，高水平建设粤港澳大湾区

予广东的使命任务中勇当排头兵，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本次全会的主要议题有：一是市委常委会书记林克庆代表市委常委会向全会作工作报告；二是市委常委会书记林克庆代表市委常委会向全会作工作报告；三是市委常委会向全会报告2021年传达学习贯彻党的十九届六中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，全面落实市委常委会2021年工作报告；四是市委常委会向全会报告2021年抓党建工作情况；五是审议通过有关文件稿；六是审议通过《决议（草案）》。

本次全会将严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚持勤俭节约办会，做好疫情防控工作，确保会议安全务实高效。